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إجابات كتاب التمارين
تقدير نواتج الضرب

أقدر ناتج كل مما يأتي:

(1) 4954 x 4 = 20000

(2) 7312 x 9 = 63000

(3) 5198 x 19 = 100000

(4) 59 x 714 = 42000

(5) 2531 x 14 = 30000

(6) 8321 x 78 = 640000

(7) أصل بين عملية الضرب والتقدير المناسب لها:

(8) أسماك: تضع أنثى سمك البلطي 406 بيضات تقريباً في كل مرة، أقدر كم بيضة
تضع في 12 مرة، على افتراض أنها تضع في كل مرة العدد نفسه.

 4000 بيضة.
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ألعاب بحرية: يبين التمشيل بالأعمدة المجاور
عدداً من الألعاب البحرية وثمن تذكرة كل منها،

وعدد الأشخاص الذين لعبوا كلاً منها. أستعمل
التمثيل للإجابة عما يأتي:

(9) أقدر ثمن التذاكر المبيعة في لعبة الدراجة المائية.

18000

(10) أقدر ثمن التذاكر المبيعة في لعبة الغوص.

7200

(11) أقدر ثمن التذاكر المبيعة في الرحلة المائية.

16000

(12) أقدر ثمن التذاكر المبيعة جميعها.

41000


